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Stadtratsantrag: ,,Mediale Vermittlung und Dokumentation von Stadtratssitzungen" zunächst jeweils

1 x jährlich zur Dezember-, Haushaltssitzung eine Liveübertragung mit Mediathek - Archivierung

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Florian Hartmann,

nachstehend ergeht in Abweichung vom am 07. Februar 2020 gestellten und vom Stadtrat abgelehnten

Antrag aufgrund sich zwischenzeitlich drastisch geänderte Sachlage folgender, im Rubrum

beschriebener neuer Stadtratsantrag:

0. Vorbemerkungen:

o Persönlich nach Beiträgen in Stadtrats- und Ausschusssitzungen, selbst schon diverse Male nicht

den Tatsachen entsprechend zitiert worden zu sein, somit Missverständnissen vorbeugend und

. zut grundsätzlichen verbesserten lnformation für unsere Bürgerinnen und Bürger beitragen zu

wollen und

o weil zu Zeiten der aktuellen, sich gegenwärtig gar verschärfenden, Covid 19 - lnfektionsgefahr

grundsätzlich abzuraten ist, die Stadtratssitzungen durch zu viele Zuschauer zusätzlich zu

gefährden a ndererseits jedoch

o den Bürgerinnen und Bürgern insbesondere die Möglichkeit gegeben werden sollte, sich über

die wirtschaftliche Lage und Grundsatzentscheidungen der Stadtverwaltung, sich ein neutrales

und unvoreingenommenes Bild machen zu können,

wird hiermit beantragt, zumindest 1x jährlich die Dezember- und Jahreshaushaltsitzung im Stadtrat live

zu übertragen und im Anschluss daran zum jederzeit möglichen Abruf in einer Mediathek zu hinterlegen.
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Konkreter AntraE:

Die Stadtverwaltung wird dazu beauftragt

1.1. zumindest beginnend im Jahr 2020 L x jährlich zur Dezember- und Jahreshaushalt -
Stadtratssitzung eine

1.L.1,. Videoaufzeichnung, hinreichender Qualität

1.1-.2. Livestream - Übertragung, welche über die städtische Homepage anzusehen ist

1.1.3. lm Nachgang der Öffentlichkeit einen Mediathekabruf zur Verfügung gestellt wird

L.2. mit den Erkenntnissen und Erfahrungen des jährlich einmaligen Dokumentation zu

gegebener Zeit darüber zu beraten und abzuwägen, ob eine Ausweitung einer solchen

Zusatzmaßnahme auf alle Stadtratssitzungen oder gar auch Ausschuss - Sitzungen in

Betracht kommen kann

Begründung:

2.l.Verbesserung der Dokumentation für die Verwaltung, Verbesserung der lnformation für die

Öffentlichkeit sowie Verbesserung der Kommunikation mit den Bürgerinnen und Bürgern

2.2.Die Auswirkungen der und einhergehend auf den Plan gerufene Sicherheitsbestimmungen

mit der Covid 19 - Pandemie, mit denen wir uns wohl noch eine lange Zeit beschäftigen

müssen, erfordern auch in diesem Bereich ein Umdenken, neue Wege der Kommunikation

2.3.ln der Dezember- Jahreshaushaltssitzung werden für die Bürgerinnen und Bürger wichtige

Grundsatzentscheidungen und die wirtschaftliche Lage in vergleichweise komprimierter
Form vermittelt.

2.4.|n zahlreiche Kommunen gehört derartige mediale Kommunikation bereits zum Alltag

3. Haushaltsauswirkungen für die Antragsbeantragung:

Dem tatsächlichen Aufwand entsprechend, soweit vom Stadtfotograph bzw. städtischen

Medienbeauftragten nicht zu bewerkstelligen / im Rahmen der Anstellung nicht zu leisten

Für eine wohlwollend, gewogene Sachbearbeitung bedanke ich mich bereits im Voraus und stehe gerne

für Rückfragen bzw. zusätzliche Erläuterungen zur Verfügung
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